

证券代码：300199

证券简称：翰宇药业

深圳翰宇药业股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2015-016

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称 及人员姓名	富国基金姜恩铸；华安基金裘倩倩；华夏基金陈斌、张钧；申万宏源孙辰阳；华泰证券潘海洋；兴业证券霍燃；易方达基金王义克、王俊杰；嘉实基金高兰君；国联证券刘生平；红土创新基金谭权胜；国泰君安赵旭照；巨杉投资谢宁宁；天弘基金刘盟盟；南方基金赵凤学；平安基金乔海英；广发基金郑超群
时间	2015年10月23日 09:30-15:00
地点	甘肃成纪生物药业有限公司(甘肃省天水市麦积区二十里铺工业示范 区)
公司接待人员姓名	翰宇药业：董事会秘书全衡、证券事务代表庄丽华、证券专员陈志生 成纪药业：总经理刘建；副总经理刘锦、李国安、潘俊锋；营销总监 王占辉；生产总监杨强；李豫东、刘连辉等
投资者关系活动 主要内容介绍	成纪药业建厂以来一直秉承的核心价值观：“为世界改变给药方 式”，公司所有产品都与改变给药方式有关系。今年1月9号，翰宇药 业实现了对成纪药业的收购。成纪药业主要专注于医疗器械的研发、 生产、销售，同时负责集团内部充分竞争类注射剂的生产。成纪药业 占地面积117亩，注册资本2.29亿元，是国内为数不多的双证企业， 既有药品生产许可证，又有医疗器械生产许可证。成纪公司产品比较 多，涵盖了药品和医疗器械。药品一共有171个批文，其中有9个小 容量注射剂（包括粉针剂和注射液）、26个大输液、4个原料药、4个

	<p>糖浆剂和口服溶液，还有 128 个口服固体制剂，成纪拥有国内外专利数十项，主要分布在核心产品和两个技术平台（自动溶药平台和自动注射平台）的保护。此外成纪药业在 13-14 年陆续通过了口服固体制剂、片剂、胶囊以及颗粒剂的新版 GMP 认证，在 14 年 10 月 31 日通过了冻干粉针剂和小容量注射剂的新版 GMP 认证。公司发展十多年的过 程中有许多荣誉，同时成纪跟很多高校都有合作。</p> <p>成纪药业作为天水市知名企业，具有两大特点：一个是全国独家，国内首创的两大技术平台：自动溶药平台和自动注射平台，有很多独家产品和重磅产品。溶药组合包装也就是“二合一”，现在用了自己的商标“翰能”；自动注射平台包括卡式全自动、卡式注射架、可调笔一系列用于急救、美容、慢性病多次给药的自动注射笔；第二个就是公司的产能和成本优势，现在公司拥有 4 条通过新版 GMP 认证的无菌注射生产线。</p> <p>“二合一”的产品是由两个部件组成，一个是自动溶药器，另外一个是加压溶媒，二者缺一不可。首先溶药器是公司自主知识产权，有很多的专利保护；第二个是溶媒，现在生产溶媒的机械也是公司自主知识产权的设备，有专利保护；另外公司的加压溶媒在全国属于独 家，只有成纪拥有生产批文。接下来就是自动注射系列，主要用于急救和抢救的用品，主要是用于急救的，包括战场急救、对外援助等。发生地震灾害还有疾控防治，都需要注射笔，到时候可以用于应急储备。另外还有日常急救和野外急救，需求比较多。</p> <p>另一款重要的产品可调式注射笔，这是用于慢病药物的注射或者需要多次给药的药物注射，主要集中在胰岛素、生长激素、干扰素及其他多肽、蛋白类药物。翰宇有多款产品可以用可调笔，包括利拉鲁肽、利西拉米、GLP-1 的都要用到注射笔去注射，多次给药，微量注射。另，对成纪 170 多个药品产品进行了深入挖掘；可以看到光儿科药的批文有近 10 种，比如用量比较大的单磷酸阿糖腺苷，都是儿科用药；剩下的还有片剂、胶囊、颗粒、糖浆剂十多种，其中有小儿对乙酰氨基酚片、复方枸橼酸喷托维林糖浆都是成纪独家药品，在现有的儿童</p>
--	--

用药市场，会是很有特点和竞争力的产品。

公司正建立起成熟的营销队伍，今年年底前，将完成“二合一”产品全国多个省份的招商工作，明年将延续今年的销售强势进一步实现全国上量，另外一个就是注射类药品的全国布局，包括单磷酸阿糖腺苷等药品品种，成纪的生产成本很低，销售优势明显。另外自动注射系列产品是全国独家的产品，市场需求旺盛，欧美国家这种产品已经很普遍了，具有极好的市场基础和市场空间。

接下来讲一下营销中心的情况，营销中心整个组织架构有几个部门是非常重要：销售部、市场部、公共事务部、物流部这些重要的部门。其中销售部目前是由翰宇的销售团队和成纪的销售团队组成，主要是基于成纪药业药品结构的需求，有药品也有器械，药品重点由翰宇的团队来完成，成纪团队主要完成器械的销售；还有市场部，现在重点的工作主要是推广溶药器的产品；接下来还有公共事务部，结合翰宇总部力量，同时增加专业人员对全国收费编码和医保的办理进行管理。

接下来重点讲一下目前在做的重点产品。产品分三个部分，临床针剂、医疗器械、固体制剂。整个产品一共是三条线，成纪主要是做器械这方面的工作，翰宇主要是做临床针剂和固体制剂的销售。其中注射剂重点产品是单磷酸阿糖腺苷，这个产品主要是抗病毒的产品。还有就是口服的小儿对乙酰氨基酚片，这个产品是全国独家的产品，主要是解热镇痛的。所涉及的渠道是 OTC 和基药两个渠道。另外一个是小儿氨酚烷胺颗粒，主要也是治疗小儿感冒的产品，目前这些产品在整个固体制剂当中销量是最好的。还有一个就是三维葡磷钙咀嚼片，这个产品厂家批文非常少。

第二部分主要讲医疗器械，主要是翰能，就是溶药器，第二个就是翰全注射器，第三个就是注射架，重点讲一下溶药器。溶药器是两部分组成，第一部分是由转换器自动溶药器，第二个是由加压灭菌水，这两个产品都有专利证书，其中加压水是这个产品的核心，它的壁厚是一般产品壁厚的两倍，能够承载 15 公斤的压力，里面充了氮气，里

	<p>面的压力一般是两个大气压强，所有的药物转移都是通过压力转移实现自动溶药。这个产品主要适用于临床终端安全配液。目前在医院的配液环境是这样的环境，在整个配液过程当中会出现一些微粒、微生物、杂质在空气中出现，对配药安全造成隐患。同时对医护人员配液的过程也会造成伤害，其中可能出现针刺伤，同时在配置肿瘤药这类高毒产品的时候，通过吸入微粒或者产生飞溅，都会对医护人员产生很大的伤害，基于这两点这个产品能够实现针对医护人员和药物配液当中完全避免相关的问题发生。</p> <p>关于这个产品需求情况，第一点医护人员配液安全性和高效性的需求，医护人员对配液的要求，一方面自身的安全，另一方面是规避药品二次污染。这就是翰能溶药器的优势，第一个是可以实现无菌配药，在常态的环境下可以实现无菌配药的过程，第二个可以有效地防止医护人员产生针刺伤的比例，第三个是配置高毒性药物这一类产品安全配液的工作，还有其他难溶解的药，都是产品的卖点。</p> <p>第二个产品就是卡式全自动注射笔。卡全注射笔主要是针对卡式瓶包装的产品来使用的，主要有以下特点：自动排气、自动进针、自动给药，这个过程全部是全自动的，不用再像打破安瓿瓶那样在重新注射过程。这个主要的应用领域就是在一些突发性的事件来使用。</p> <p>第三款产品是可调式注射笔，主要是针对于慢病管理以及疫苗产品进行微量给药而使用的，目前这款产品也在研发过程中。可调注射笔产品的市场容量是非常大的，像现在糖尿病人发病率非常高，在中国发病率居世界首位。</p> <p>最后一个是卡式注射架，这个是对卡式瓶包装的产品进行注射的注射器，目前主要做的渠道是注射玻尿酸这类卡式瓶包装的产品，通过各类医疗机构开发产品渠道进行销售。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2015年10月23日